



В кратчайшие сроки раскрыто убийство

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении двух жителей г. Камбарка, которые совершили убийство таксиста в г. Ижевске.

26 летние жители г. Камбарка Евгений С. и Владимир К. приехали в Ижевск в гости к своей знакомой. После длительной попойки, когда у приятелей закончились деньги, они решили совершить преступление, чтобы раздобыть их.

С этой целью Евгений и Владимир решили напасть на водителя такси. Пока один из злоумышленников отвлекал водителя разговором, другой, находящийся на заднем сиденье, набросил ему на шею удавку...

Труп водителя злодеи сбросили в лесном массиве и, похитив деньги и бросив автомобиль, уехали в Камбарку.

Раскрыть это особо тяжкое преступление удалось в кратчайшие сроки, несмотря на то, что преступление было совершено в условиях неочевидности.

Подозреваемые были задержаны, им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. **Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** Евгению и Владимиру предъявлено обвинение по п. "ж", "з" ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц из корыстных побуждений) и п. "в" ч.4 ст. 162 УК РФ — разбой.

За совершение этого особо тяжкого преступления жителям г. Камбарка грозит наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

15 Февраля 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659674>